

金山法院以执行实效解决群众急难愁

“拖欠的债款终于追回来了”

“谢谢张法官的坚持不懈，花这么大气力帮我们追回了部分债款。”近日，申请执行人王某和家人来到金山法院执行局，将一面写有“一心为民、排忧解难”的锦旗送到张彪法官手中，对其认真负责的工作作风表达了衷心的感谢。

原来，七年前金山法院受理了一起民间借贷案件。当年，王某与胡某因民间借贷纠纷闹上法庭，法院判决胡某归还王某45万元。判决生效后，胡某拒不履行法律文书确定的义务，王某遂向金山法院申请执行。

但法官经过全面调查核实，发现胡某名下无财产可供执行，且胡某亦不现身，案件一度陷入僵局。对此，执行法官迎难而上不放弃，在经过长

时间多方努力查找后，终于在闵行区浦江镇某超市内找到了胡某。胡某在其弟弟的部分担保下与王某达成了分期履行的和解协议。然而，协议达成后，胡某再一次违约，“人间蒸发”。最终执行法官经过多方努力，胡某的弟弟终于兑现了担保责任。

执行法官坚持不懈、永不放弃的精神感动了王某及其家人。当日现场，王某握着法官的手哽咽地说：“这笔钱对我们一个普通家庭来说无疑是笔巨款。这几年虽然只拿回了部分钱，但你们的坚持和努力，我们都看在眼里，真的非常感谢！”

执行需要锲而不舍的精神，努力及时兑现胜诉人的权益，是执行法官始终不变的初心和追求。日前，一起

民间借贷案件的申请执行人孙某同样带着锦旗来到金山法院执行局，对执行法官表示感谢，称赞其捍卫法律尊严，维护百姓利益。

原来，2019年，为了帮助朋友张某创业，孙某借给张某130万元，但还款期限到期后，张某迟迟不愿归还借款。后经法院主持调解，双方达成调解协议。但约定履行期限届满后，张某再次食言，甚至拒接孙某的电话。无奈之下，孙某向金山法院申请执行。

执行中，执行法官对张某抵押给孙某的房产依法查封。房产处置时，法官多次上门协调，对被执行人动之以情、晓之以理，最终其同意配合法院强制处置，并自愿从上述房屋内搬离另行租房居住。不仅减少了强制清场

的风险，还大大缩短了财产处置的时间，最终上述房产被快速高效予以拍卖。房产拍卖成交后，执行法官依法及时将拍卖款发放至孙某手中，欠款得以全部清偿，案件得以高效执结。

群众利益无小事，一点一滴见真心。一面面由当事人送来的锦旗和感谢信，承载的是当事人对执行法官公正努力办案的认可，也是对他们为民办事、为民解忧的鞭策和激励。据悉，自政法队伍教育整顿工作开展以来，金山法院全力将学习教育成果转化为审判执行工作的实效，切实解决群众急难愁盼，努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

通讯员 陈嘉思 记者 朱悦昕



热线接听
67961048

水质发黑又发臭 长效管理是关键

日前，有市民来电反映称，金山大道郭家浜桥附近有一个断头浜出现发黑发臭的现象，十分影响环境。

记者来到郭家浜桥附近，还未看到断头浜，就能闻到一股异味。走近断头浜，就能看到断头浜边上漂浮着塑料袋等垃圾以及一些黑色的不明物质，水质也呈现出灰黑色。随后，记者来到马路的另一边，但并未发现河道，该断头浜似乎只是一个封闭的水塘。

记者询问相关部门了解到，该水塘并不属于水体，可能是雨水汇集形成的水塘。目前，山阳镇已联系第三方保洁公司对该处区域进行了处理。

随着经济社会的发展，水环境越来越受到大家的重视。希望相关部门在整治后能做好长效管理，营造干净整洁的生活环境。

记者 刘祚伟 见习记者 倪晏清



讲红色故事 抒家乡情怀

漕泾镇举行“红文化”系列活动

本报讯 4月9日下午，漕泾镇在东海大礼堂举行“讲红色故事 抒家乡情怀”庆祝中国共产党成立100周年暨红色故事讲演、党史教育、廉政文化下村居巡演活动。

活动现场，讲演人分别讲述了《三十三位烈士》《海上风暴》两则红色故事，他们用最真挚的情感、各具特色的宣讲方式，将一个个鲜活饱满的人物故事，声情并茂地呈现在观众面前，精彩的宣讲使观众产生了强烈的共鸣，不时报以阵阵掌声。

此外，廉政短剧《包氏兄弟》进一步加强了党风廉政宣传教育，红色戏曲《芦荡火种——智斗》将观众带回那个不畏苦难、心怀信念、艰苦抗争的年代。歌舞表演《乡下凉亭头》则唱出了老百姓的心声。

据介绍，作为漕泾镇新时代文明实践“红文化”活动，后续各类活动还将将在各村居开展，并持续到6月底。

众仁护理院多措并举改善帕金森病治疗 让患者不再害“帕”

4月11日是第25个世界帕金森病日。在区众仁老年护理医院，医生们通过临床治疗和运动训练，改善高龄帕金森患者的运动功能。

在康复医学科康复治疗室，84岁的赵老伯在康复师的指导下进行专业的步态训练治疗。仪器通过光学显示，提醒患者正确的步态行走，同时还需躲避障碍物，以此锻炼老人的综合能力。在入院前，赵老伯已出现步态不稳、轻微震颤等情况，经过长期的康复训练，赵老伯行走功能得到好转。“每天训练15分钟，现在走路稳一点了。”赵老伯高兴地说。

而在活动室内，康复师组织老人们使用画棒进行涂色作业训练，在训练一段时间后，康复师还带领老人共同做手指操，缓解疲劳。

自2017年开始，区众仁老年护理医院康复医学科在前期对失能老人开展运动康复疗法的基础上，对高龄帕金森病患者病情进行了“低负荷节律性运动对改善帕金森病患者运动功能的临床效果观察”的课题研究。研究表明，通过个性化的步态、身体屈伸、胸部推举、坐姿划船等低负荷节律性训练，患者的病情有明显改善。而在康复过程中，多学科共同参与患者的治



陈曦玮 摄

疗，包括病人的药物、护理等方面。康复科会根据病人病情的进展，及时跟临床医生、床位医生交流，从而调整治疗方案。

据了解，帕金森病多与年龄增长、社会因素、环境因素等有关，包括肌肉僵硬、关节强直、运动缓慢、静止性震颤、姿势平衡障碍等以及嗅觉失灵、情绪低落等非运动症状，其中动作迟缓、步态不稳、震颤都是最关键的临床表现。患病后，患者的病情将随着时间的推移而逐渐加重。

因此，早期诊断、早期治疗尤为关键，市民应注意观察生活习惯、方式的改变，并通过定期体检排查该病。

医生提醒，帕金森病和衰老联系密切，坚持适度锻炼是延缓身体老化的有效手段，不但有益身心还能延缓脑神经组织的衰老。同时，还要保持心情舒畅、避免接触有毒物质、积极防治慢性疾病。

记者 樊国庆 通讯员 陈贤芝

金山实验二小推出课后服务 破“三点半”难题 解家长后顾之忧

“我们是双职工家庭，接送孩子上下学一直是件‘烦心事’。现在，学校课后看护晚托班解决了这个难题。”对于区第二实验小学推出的课后服务项目，二(6)班吴庭宇的家长深有感触，“在看护班里，有学校老师轮流值班看护，给家庭带来了便利，我们不必担心孩子放学后的安全问题。另一方面，孩子在看护班能自己安排时间，可以自习、阅读、复习，也大大培养了孩子的自律能力和时间观念。”

近年来，随着生育政策的放开，“带娃难”成为不少“双职工家庭”的困扰。尤其是低龄儿童上下学接送问题，更成为不少父母的烦心事。

今年，随着“全面开展公办小学生课后服务”列入上海市为民办实事项目，小学生校内课后服务工作也

被列为民心工程。为解决家长们的后顾之忧，区第二实验小学从家长的需求出发，在学校三点半放学后分时段开展课后服务工作，全面提升课后服务质量。

据介绍，课后服务分两个时段开展。第一个时段为15:40—16:30，学生既可以完成作业，也可以参加各种社团活动；对于学习困难的学生，老师会根据学生的情况开展有针对性的辅导，进行面对面批改作业，有难度的作业尽可能在校内完成。第二个时段为16:30—18:00，为晚托看护时间，开展部分学生的集中看护工作。孩子在晚托班自己安排时间，可以完成作业、阅读、复习功课等。

不少学生家长表示，学校的晚托

看护延时到6点切实解决了双职工家庭的接送困难，给家庭带来了便利，家长也不必担心孩子放学后的安全问题。而学校安排的篮球等丰富多彩的社团活动，既培养了兴趣爱好，又锻炼了身体。

据了解，学校在解决家长接孩子困难的同时，也为学生创设自主学习空间，让“4点社团”课程的快乐体验在课后得以延续。本学期以来，学校陆续开设合唱、机器人、编程、绘画、各类体育训练等46个课程，共900多人次报名参加。学生根据自己的个性、兴趣和能力，积极投入课程学习和综合实践活动，培养了特长，也挖掘了学习潜力。

“本学期我参加了三项社团活动，有花样跳绳、百拼电子和金钥

匙。下学期，我还准备参加‘无线电’‘机器人’‘无人机’社团。”四(6)班翁悦馨说。

事实上，学校的课后服务不仅方便了家长和孩子，也达到了多方共赢。据副校长张宏介绍，“作业看护”对教师而言是专业提升与变革的动力；对学生而言是养成良好作业习惯、学会时间管理的契机；对家长而言，更是切实帮助解决接送困难的一件大事。

“本学期，我们对校内课后服务进一步升级，遵循‘愿留尽留’原则，学生只要愿意留校，都可以参加校内课后服务。学校本着‘主动、热情、灵活’的服务原则，力求做到让学生开心、家长放心。”张宏说。

记者 付婷 周艺 通讯员 宋羽春



记账理财APP存隐患 消费者需提高警惕

随着互联移动时代的到来，越来越多的个人记账理财APP可通过“添加网银信息”等方式实现记账和理财服务。此类服务在为消费者提供方便的同时，也存在诸多隐患。对此，金山区消保委提醒消费者，面对各种记账理财APP还须提高警惕：

1. 绑定银行账户需谨慎。部分记账理财APP界面显示已支持添加多家银行网银账户，并在界面显示银行标志，但从银行监管部门了解到一些银行实际并未与此类APP合作开展业务。因此，消费者绑定银行账户前可咨询有关银行予以确认，仔细选择后再加以操作。

2. 提供网银信息要小心。当消费者向第三方机构提供个人网银登录账号和密码前，一定要确保其正规与安全。此类APP会通过留存消费者的个人网银登录账号、密码等信息，并模仿消费者网银登录的方式，获取账户交易明细及余额等信息，进而向消费者提供记账和理财服务。一旦信息泄露，不法分子便可“撞库”等方式获取消费者银行卡支付密码等信息，引发资金盗刷风险。

3. 平台注册协议莫轻视。绝大多数记账理财APP在注册前都会与消费者签订注册协议，消费者在点击“已阅读”前需认真查看各项条款，特别是日后在使用过程中双方可能会发生争议的部分。确认“已阅读”后则视为同意协议所列条款，因此消费者务必认真对待，以免个人权益受损。

遗失声明

上海市金山区琴丽理发店遗失个体营业执照副本，证号：280006202002260040，声明作废。

上海市金山区精肉阁熟食店遗失个体营业执照正本，主体身份代码：310116601074693，正本证号：280006202009180005，副本证号：280006202009180006，声明作废。